

# 看见成长的力量

日前,扬中市永胜中心幼儿园开展了以“看见成长的力量”为主题的家长半日开放活动。

活动中,各班教师围绕《幼儿园保育教育质量评估指南》、《3-6岁儿童学习与发展指南》的精神,结合元旦的节日主题,

精心打造了室内外游戏环境,有计划、有目的组织实施了“自主签到、区域游戏、生活活动、集体活动、户外活动”等半日活动,并巧妙运用生活化和游戏化的活动情境,引导幼儿直接感知、实际操作、亲身体

验。亲子巧手制作的一幅幅窗花、一串串冰糖葫芦、一个个新年贺卡传递着新一年美好的祝愿。家长们惊喜于孩子们的成长,感动于孩子们的蜕变,也基于半日活动的观察纷纷留下了自己真挚的感受。(永幼)

## 江滨实小党支部开展党员活动

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步提高党员教师学法、守法、用法意识,感受法律神圣庄严,永保廉洁初心,近日,镇江市江滨实验小学党支部部分党员,来到京口区法院,开展廉洁教育党员活动。现场镇江市京口区人民法院综合办副主任李燕汝,为大家开展廉洁警示教育的

理论宣讲。活动中,该校党员教师参观了法院的户外法治教育长廊、“红色初心”党建馆、院史馆和镇江市图书馆法治分馆,还了解到了法治文化进程中法院工作的发展变迁,看到了馆史馆中那代表着法院成长的痕迹的一张张照片,以及代表干警们忠诚奉献、履职尽责

的一张张奖状。通过此次学习,京口法院为江滨实验小学党员教师提供了一次难忘的学习体验,并增强了老师们对法律和司法系统的认知,强化了担当意识,坚定了老师们在工作中做到廉洁从教,保持廉洁自律,坚持高尚情操的决心。(张剑)



## 一场藏在年味里的集市:有趣有爱有温暖

近日,扬中市云腾幼儿园以家长半日开放活动为契机,将传统集市、亲子运动和年味美食“搬”进了幼儿园。

年味美食节中,大班孩子、家长和老师合作支起摊子、架起炉子、撸起袖子,一起制作了各种各样的美食。

来自中班组“云端”集市的小摊主们迫不及待地摆设、装饰“摊位”,有的和小同伴出售、交换自己的商品,有的热情地向小顾客推销自己的独特创意。

小班以亲子运动会的形式开展迎新活动,孩子与家长们在冬日暖阳中携手竞技,振奋精神,感受运动的快乐。

幼幼全体师生用温暖、有仪式感的方式,在传统文化的熏陶中,在“博物精神”的浸润中收获幸福与成长。孩子们体悟年味的同时,为家人亲手制作美食、选购爱的礼物,在日常的仪式感中学着表达爱,体味年俗的故事,感受最美好的祝福。(朱雪妍)

## 埭幼开展“趣”玩生活社团活动

为营造同欢、同喜、同乐、同庆的节日氛围,丰富教职工文化生活,展示教职工的精神风貌,激励教职工以崭新的姿态迎接新的一年,近日,埭城中心幼儿园工会开展了“指尖造‘艺’,情暖元旦”系列活动。

活动形式新颖、充满趣味性,活动中大家巧手匠心,创“艺”无限,老师们热情创作,提高了艺术审美能力和创造能力,同时也让各位老师感受到了精益求精和尽善尽美的工匠精神。

本次工会活动,大家共同感受了传统文化的魅力和“娘家人”大家庭的温暖。工会迎新活动日月其迈,时盛岁新,埭城中心幼儿园全体教职工将继续怀揣梦想,倾心育人、踔厉奋发!(埭幼)



新春将至,镇江市实验幼儿园大班的小朋友们自己动手剪窗花、做“福”字来迎接新的一年。他们的作品形态各异、创意十足,为班级环境增添了喜庆的氛围!

祝敏 朱丽 摄影报道

## 迎新寻年味 萌娃集五福

2023年12月28日,丹阳市大泊中心幼儿园举行寻年味·集五福亲子活动,模拟逛庙会、备年货的场景,开展锣鼓欢庆、非遗贺春、对联迎春、戏剧闹春、爆米送香、泥人送福等十二项传统年前活动,共同感受新年新气象,分享集五福带来的快乐。(泊幼)



## 新区姚幼:腾飞吧 中国龙



在辞旧迎新之际,镇江新区姚桥中心幼儿园第三届“和美”文化艺术节邀请石幼娃、民间艺术团、姚桥及石桥小学的教师一起通过赏民俗表演、玩民间游戏、尝东乡美食的方式体验年味儿,让萌娃们在体验与探索的过程中,感受家乡传统年味,拥抱2024年!(祁玲玲)

## “音”梦绽放 “声”动华章

为丰富校园文化生活,努力营造积极向上、健康文明的校园文化气氛,为学生提供展示自己才华的舞台,共同迎接新年的到来,2023年12月28日下午,镇江新区实验小学成功举办了“音”梦绽放“声”动华章”元旦·迎新校园十佳小歌手大赛。

本次活动从去年12月初开始筹备,经过各班推选、各年级音乐老师初选,三十名优秀小选手应运而生。亮丽的舞台、绚烂的灯光,清脆的歌声从这里传出,音符在空中飘扬,纯净童心在这里激荡,美好的梦想在这里唱响!

比赛场面一片欢腾,小选手们个个精神抖擞,穿着各式演出服装,漂亮的小脸蛋像一朵朵美丽的花儿。小歌手们百灵鸟一样清脆的歌声唱出了心中幸福生活的美好,传递着乐观向上的精神风貌,展现了活泼、酷炫的舞台风采,赢得在场的评委和小观众们掌声不断。

留一份纪念给童年,送一片歌声寄明天,这次比赛,让孩子们站上了展现自我的大舞台,呈现了最完美的自己!本次校园小歌手大赛的成功举办,充分展示了该校学生的艺术才华和青春风采,使同学们在表演的过程中获得自信、学会成长,既丰富了师生的校园文化生活、营造了浓郁的校园艺术氛围,又对创建和谐文明校园起到了积极的推动作用。(孙婵)

## 贺元旦迎新年 共快乐同平安



为丰富幼儿园文化生活,让孩子们感受到新年的变化和

自己又长大一岁的欣喜,度过一个欢乐、有意义的节日,2023年12月29日,天王镇中心幼儿园开展了元旦迎新活动。

老师带孩子们精心布置了园内环境,园内各处充满了过新年的浓厚气氛。根据幼儿的年龄特点开展了丰富多彩的活动,小班的宝宝和老师

们一起制作糖葫芦、小雪人,中班幼儿卷炮仗、中国结,大班幼儿剪窗花、写对联、画年画。园内热闹的场景,让孩子在这样多元化的环境创设中,感受着不一样的节日,从而得到全面发展。

新年新气象,新年新希望,在新的一年里,祝宝贝幸福喜乐,健康成长!(成芳 李义云)

## 快乐游园 共庆元旦

近日,镇江新区石桥幼儿园娃娃们在老师的带领下早早来到镇江新区姚桥中心幼儿园,参观了姚幼的园所环境,认识了新老师和新的新朋友。

大家一同参加了姚幼第三届和美文化艺术节,整个活动集民间游戏、传统文化、民间艺术于一体,充满了趣味与挑战。文化节开场环节邀请了姚桥镇仲宝村“腰鼓队”走进校园,带领孩子们与传统民俗近距离接触并亲身体验,激发了孩子们对传统民俗文化的兴趣。

本次文化节主题活动的开展,让石幼娃与姚幼娃心连心,孩子们通过听听、看看、做做等多种形式,更好地认识中国传统节日,感受传统之美,弘扬民族文化。(吴倩莹)